

お詫び訂正

「第 24 回熊本県理学療法士学会抄録集」に以下の箇所での誤りがありました。

頁・行	誤	正
9 頁・6 行目	熊本県理学療法士会	熊本県理学療法士協会
15 頁・8 行目	(指定演題 3) 社会福祉法人 晃和会	社会医療法人 寿量会
62 頁・3 行目	訪問看護・リハビリテーションふいと	訪問看護・リハビリステーションふいと

会員の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたこと深くお詫び申し上げます。